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ATA     DA     VIGESIMA     OITAVA     SESSAO     ORDINARIA,      DA     OITAVA

LEGisLATURA,  DO sEGUNDo  pERioDO  LEGisLATIVO  DO ANO  RE  Erois

MIL E VINTE E DOIS, DA CAMARA WIUNICIPAL RE FORTIM. As dezoito horas

do dia quatorze de outubro do are de dois mfl e vinte dois,  na sede da Camara

Municipal de Fortim, situada ro Shopping Boulevard, rua Joaquin Cris6stomo,  n°

1o49,1° Andar, Centre,  Fortim -Ceafa,  realizou-se mais uma Sessao Ordinaha

convocada pela Presidente da Mesa Diretora, em conformidade com o Reginlento

desta Augusta Casa Legislativa. Sob a Presidencia da Sra. Kath Anne Meira da

Silva  Simonassi, Vice-Presidente Sr.:  Orlando da Costa  Oliveira,  Prirneiro-

Secretario: Sr. Raimundo Tomaz de Souza, Segundo-Secretirio: Sr. Gerardoo

CcorreiadaSilvaJtlnioredosVoreadares:CarlosAlbertoScipiao,Diancarlos

Monteiro de Souza, Flavio Cavalcante de Lima, Francisco Roberto Barbosa,

Marcia Viejra dos Santos Nogueira e Monique ltibeiro da Costa. Ao tedo,  10

Vereadores  presentes,  ausente  o  Vereador  Mareos  Cavalcante  de  Souza.

Estando presente a  maioria  dos Vereadores,  a  Sra.  Presidente abriu  a  sessao

desejando  uma  boa  noife  a  todos.  Neste  momento  convidamos  a  todos  os

presentes,  para entoarmos o  Hino do  Munieipio de Fortim,  conforme  Resolu9ao

n°  002/2018,  de  14/05/2018.  Iniciando  o  PEQUENO  EXPEDIENTE:  o  servidor

desisnado  Sr.  Rafael Alfredo  dos  Santos,  fez a  Leitura  da  ata  da  27a  Sessao

Ordinaria, realizada no dia 07 de outubro de 2022, conforme a forma Regimental

desta Casa Legislativa. A mesma foi discutida e aprovada por unanimidade.  Elm

seguida fez a leitura das seguintes materias: PrQjeto de Decreto Legislati`ro n°

004/2022, de autoria do Vereador Carlos Alberto Scipiao que, "Concede Ptemio

M6rito  rna  Educaeao  Professora  Maria  lvaniide  Marques  Maia,  a  Sra.   Railsia

Scipiao  de  Silva  Faganha".  Prqjeto  de  Decreto  Logislati\ro  n°  005/2022,  de

autoria do Vereador Marcos Cavalcante de Souza que, "Concede Premio Merito

na  Educagao Professora  Maria l\ranilde Marques Maia,  ao Sr.  Antchio  Flotencio

Sobrinho". PrQieto de Decreto Legislatwo n° 006/2022, de autoria da Vereadora

Marcia  Vieira  dos  Santos  Nogueira  que,  "Concede  Pfemio  M6rito  na  Educaeao
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Professora  Maria  lvanilde  Marques  Maia,  a  Sra.  Jane  Meire  de  Lima  Cipiao

Projeto de Decreto Legislativo n° 007/2022, de autoria do Vereador Francisc

Roberto  Barbosa que,  "Concede  Premio  Merito  na  Educagao  Professora  Mari

lvanilde  Marques  Maia,  a  Sra.  Maria  Leuda  Cameiro  Femandes".  Projeto  d

Decreto  Legislativo  n° 008/2022,  de  autoria  do Vereador Gerardo  Correia  d

Silva Jtlnior que, "Concede Premio Merito na Educagao Professora Maria lvanild

Marques  Maia,   ao  Sr.  Jose  Ari   Nogueira  dos  Santos".   Projeto  de  Decret

Legislativo n° 009/2022, de autoria do Vereador Flavio Cavalcante de Lima qu€
"Concede Ptemio M6rito na Educaeao Professora Maria lvanilde Marques Maia,

Sra. Audalina Magalhaes de Lima". Projeto de Decreto Legislativo n° 010/202:

de autoria do Vereador Raimundo Tomaz de Souza que, "Concede Pfemio Me

na Educagao Professora Maria lvanilde Marques Maia, a Sra.  Fabiola Rodrigue

de Sousa". Projeto de Decroto Legislativo n® 011/2022, de autoria da Vereador

Monique Ribeiro da Costa que, `Concede Pfemio Merito na EducaQao Professor

Maria  lvanilde.Marques  Maia,  a  Sra.  Josilene  Sim6es  Barbosa".   Projeto

Decreto  Legislativo  n°  012/2022,  de  autoria  do  Vereador  Orlando  da  Cost

Oliveira  que,  "Concede  Pfemio  Merito  na  Educagao  Professora  Maria  lvanild

Marques  Maia,  a  Sra.  Maria  Regineide  Maciel  Teixeira  de  Sousa".  Projeto

Decroto Legis.ativo n° 013/2022. de autoria do Vereador Diancarlos Monteiro d

Souza  que,  "Concede  Ptemio  M6rito  na  Educaeao  Professora  Maria  lvanild

Marques Maia, a Sra. Alessandra Lira Silverio".  Requerimento n° 092/2022, d

autoria do Vereador Marcos Cavalcante de Souza, que "Requer ao Exmo. Prefeit

Municipal  de  Fortim-CE,  Naselmo de  Sousa  Ferreira,  bern como  ao  Secrefari

Municipal de Desenvolvimento Urbano, Sr. Francisco Ribeiro da Cosa, servigo d

limpeza, capinagem e ro?agem na rua Waldir Cris6stomo da Silveira, as margen

da  rua  do  Corrente,  no  Municipio  de  Fortim".  Requerimento  n°  093/2022,  d

autoria do Vereador Flavjo Cavalcante de Lima,  que "Requer ao  Exmo.  Prefeit

Municipal  de  Fortim-CE,  Naselmo  de  Sousa  Ferreira,  bern  como  ao  Secrefari

Municipal de Desenvolvimento Urbano, Sr. Francisco Ribeiro da Cosa, servi9o d
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limpeza,  capinagem e roeagem em frente das casas da  rua  Brisa da Vit6ria,  ro

Municipio de Fortim". Iniciando o GRANDE EXPEDIENTE: nenhum Vereador fez

uuso da  palavra.  Iniciando a ORDEM  DO  DIA:  a  Presidente verificou  a presenea

da maioria dos Vereadores, ausente o Vereador Marcos Cavalcante de Souza.

Em seguida colocou em discussao e em votagao as seguintes materias: Prqieto

de Decreto Legislati\/o n° 003/2022, de autoria da Vereadora Kath Anne Meira

da Silva Sinionassi que, "Concede Pfemie M6rito ne Educagao Professora Maria

lvanilde  Marques  Ma fa,   ao  Sr.  Jos6  Milton   Pinheiro   Filho".   POR  VOTA¢^O

NOMll\lAL, APROVADO POR UNANIMIDADE -10 (DEZ) VOTOS A FAVOR E

NEl\lHUM CONTRA.  Em seguida a  Presidente declarou encerrada a  Ordem do

Dfa.  Inicianclo  as  EXPLICAC6ES  PESSOAIS:  os  Vereadores  fizeram  uso  da

palavra,  na seguinte ordem:  1  - Monitiue Ribeiro da Costa; 2 - Rainiundo Tomaz

cte  Souza;  3  -  Flavio  Cavalcante  de  Lima;  e,  4-  Kath  Anne  Meira  da  Silvaa

Simonassi. Nao houve inscrieao pare TRIBUNA LIVRE. Em seguida a Presidente

ngradeceu a presenga de todos os Vereadores,  ao pdblico presente e aos que
acompanharam virtualmente atraves do Facebook. Logo ap6s declarou encerrada

a 28a Sessao Ordinaria de 2022 ds dezoito horas e quarenta minutos, convocando

a todos os Vereadores a participarem da 28a Sessao Ordinarfa, a se realizar de

forma presencial no dia 21  de outubro de 2022 ro Plenario da Camara.  E nada

mais  havendo  a  constar  nessa  Sess5o,  eu,  Raimundo  Tomaz  de  Souza,  na

qualidade de Primeiro Secrefario, lavrei a presente ata, que lida e aprovada sera
devidamente assinada

KATH AN

pelo vice-Presidente, pelo Segundo Secretario e por mim.

E IVIEIRA DA SILVA SIMONASSI fr###t:`MFDiEt:xoi::vettuioi
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